MocKoBcKasa npeanpodeccuoHanbHas 0lMMNMaaa WKOAbHUKOB
NHanBmnAayanbHoe TectoBoe 3agaHue (8—9 Knacchbl)
HayuHo-TexHoiorMyeckoe HanpasaeHue

MockBa 2019-2020r.

1) Mpusedume npumep rpPossseHUsS NOBEPXHOCMHO20 HAMAXEHUA udkocmu. — 1 6.

2) Yem Mo3}#CHO 80CM016308aMbCA 0418 U3MePEHUA 8eAUYUHbI T08EPXHOCMHO020 HamaxeHuUA? — 1 6.
3) Kak 3asucum eeauYuHa rnosepxHoCmMHoO20 HamsaxceHus om memmnepamypsi? — 1 6.

4) B kakroli ¢haze 8 ocHosHOM seujecmeo obaadaem Haubonbuweli menaoéMKOCMbio U noyemy? A e

Kakol HaumeHbwel? — 2 6.
5) Ymo makoe cayyaliHaa u cucmemamuyeckaa owubka? — 1 6.
6) Cea3aHO nuU Koau4ecmeo usmepeHuli ¢ noayyeHHol owubkoli? — 1 6.



MocKoBcKasa npeanpodeccuoHanbHas 0lMMNMaaa WKOAbHUKOB
NHanBMAayanbHoe TeopeTnyeckoe 3agaHune (8—9 knaccol)
HayuHo-TexHoiorMyeckoe HanpasaeHue

MockBa 2019-2020r.

3apaHue 1

B maneHbKom cocyde HaxooumcAa soda maccoli 1 2 u memnepamypoli 30 °C. Ha eé nosepxHocme
Knadym sonbgpamosyto Hume maccoli 0,1 e u 0auHoli 1,5 cm. Kakosa 0osaxcHA 6bimb MUHUMAbHASA
memnepamypa HUMu 0714 moao, Ymobbl OHO OCMAAACH HA 08EPXHOCMU 3a CYEM M0BEPXHOCMHO20
HamsaxceHua ? OmHoweHue menaoémKocmu 800bl K mena0éMKOCmMu 80/16(pama cHUMame He
308UCAWUM Om memnepamypsl U pasHsim 20. C4umames, Ymo mensao006MeH mexcoy HUmbio U 80000
npoucxooum maHo8eHHO U be3 nomeps, ucnapeHus sodsl He npoucxooum. [losepxHocmHoe

HamsaxceHue 8006l 0 = 7,6 — 0,02*T H-m?, 20e T— memnepamypa e epadycax Lienbcus.
3apaHune 2

B cxemoTexHuKe anda Toro, YTobbl NONYYNTb B OAHOM LLENM HECKO/IbKO Pa3HbIX HanpaXeHun,
NCNOb3YOTCA AeNnTeNnn Hanps:KeHua. Tak, ecam K 6aTapeike Ha 5 B nocneaoBaTesibHO NOAKAOYUTD
[ABa pe3ucTopa ¢ HomnHasom 1 Om, Bbl cMoKeTe CHATb € 11060ro U3 HMX HanpaxeHue B 2,5 B.

Kakum obpasom, ecnv B Baluem pacnopsirkeHMm ecTb HeorpaHMUYEHHbIN 3anac Pe3nMcTopoB C
conpoTtusneHnem 1 Om, U3 4ecaTMBObTOBOM BaTapeikn MOXKHO NOYyYnTb HanpsKeHue a) 5 B,

6) 1,25 B, B) 3,125 B c Mcnonb30BaHNMEM HaMMEHbLLUErO Ync/ia Pe3nCcTopoB? MOXKHO I OAHOBPEMEHHO
NoJly4nTb BCE 3TW BAPUAHTLI B OAHOMN cxeme?



